XNAH

Pe,D,yKLI,I/IOHHOG pe3b6OBoe coeanHeHne, npegBapuUTeribHO

OO0 HANSAVFLEX

CeolicTBa
CoepnuHenue 1 MaTpybok npeaBapuTenbHO HEMOHTUPOBaHHbIN

SW

dopma ynnotHeHnsi 1 CoeanHEHMe C PeXxyLLMM KOMbLIOM

CoepuHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pesbba,
UMnUHApUYeckas

®opma ynnoTHeHnsi 2 BHyTpeHHWI KoHyC 24°

Mopenb PepykuuoHHoe pe3bboBoe coeanHeHve,
npeasBapuTensHO HEMOHTUPOBaHHOE
KoHcTpykuus npsimble
Komnnekt noctasku  LUTyuep (6€3 HakMaHoW raiiku u pexyLlero fi
KonbLa) { |
Martepuan Cranb

3a|.|.lV|Ta NOBEpXHOCTH ["anbBaHM4eckoe NoKpbITHe

YkasaHue
YKaaava no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpy3Ke AaBrneHnemMm un ,CI,OrIyCTI/IMbIM pa60\-w||v|
TeMnepartypam npeacraBiieHbl B TeXHI/NeCKOIZ I/IHCbOpMaU,VII/I ana pe3bGOBbIX pr6HbIX

COeaNHEHWIA.
N3penue
HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouyee naBneHue, 6ap g d1 @ d2 G1 L1 L2 SW
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
XNAH NW 04 LL 04 L/LL PN 100 6 4 M8x1 28,5 24,0 11
XNAH NW 06 LL 04 L/LL PN 100 8 4 M8x1 28,5 24,5 12
XNAH NW 08 LL 04 L/LL PN 100 10 4 M8x1 28,5 24,5 11
XNAH NW 10 LL 04 L/LL PN 100 12 4 M8x1 28,5 245 11
XNAH NW 06 L 04 L PN 315 8 6 M12x 1,5 33,5 26,5 12
XNAH NW 08 L 04 L PN 315 10 6 M12x 1,5 34,0 27,0 12
XNAH NW 08 L 06 L PN 315 10 8 M14x1,5 34,5 27,5 14
XNAH NW 10 L 04 L PN 315 12 6 M12x1,5 35,0 28,0 14
XNAH NW 10 L 06 L PN 315 12 8 M14x1,5 36,0 29,0 14
XNAH NW 10 L 08 L PN 315 12 10 M16x 1,5 37,0 30,0 17
XNAH NW 10 L L PN 315 12 12 M18x 1,5 38,0 31,0 19
XNAH NW 13 L 04 L PN 315 15 6 M12x 1,5 36,0 29,0 17
XNAH NW 13 L 06 L PN 315 15 8 M14x1,5 36,0 29,0 17
XNAH NW 13 L 08 L PN 315 15 10 M16x 1,5 37,0 30,0 17
XNAH NW 13 L 10 L PN 315 15 12 M18x 1,5 38,0 31,0 19
XNAH NW 13 L L PN 315 15 15 M22x1,5 39,0 32,0 24
XNAH NW 16 L 04 L PN 315 18 6 M12x 1,5 37,0 30,0 19
XNAH NW 16 L 06 L PN 315 18 8 M14x1,5 38,0 31,0 19
XNAH NW 16 L 08 L PN 315 18 10 M16x 1,5 39,0 32,0 19
XNAH NW 16 L 10 L PN 315 18 12 M18x 1,5 40,0 33,0 19
XNAH NW 16 L 13 L PN 315 18 15 M22x1,5 39,5 32,5 24
XNAH NW 20 L 04 L PN 160 22 6 M14x1,5 39,0 32,0 24
XNAH NW 20 L 06 L PN 160 22 8 M16 x 1,5 40,0 33,0 24
XNAH NW 20 L 08 L PN 160 22 10 M18x 1,5 42,0 35,0 24
XNAH NW 20 L 10 L PN 160 22 12 M18x 1,5 42,0 35,0 24
XNAH NW 20 L 13 L PN 160 22 15 M22x1,5 43,0 36,0 24
XNAH NW 20 L 16 L PN 160 22 18 M26x 1,5 44,0 36,5 27
XNAH NW 25 L 04 L PN 160 28 6 M12x 1,5 41,0 34,0 30
XNAH NW 25 L 06 L PN 160 28 8 M14x1,5 41,0 34,0 30
XNAH NW 25 L 08 L PN 160 28 10 M16x 1,5 42,0 35,0 30
XNAHNW 25L 10 L PN 160 28 12 M18x 1,5 43,0 36,0 30
XNAHNW 25 L 13 L PN 160 28 15 M22x1,5 44,0 37,0 30
XNAH NW 25 L 16 L PN 160 28 18 M26x 1,5 45,0 37,5 30
XNAH NW 25 L 20 L PN 160 28 22 M 30x 2 47,0 39,5 32
XNAH NW 32 L 04 L PN 160 35 6 M12x 1,5 47,0 40,0 36
XNAH NW 32 L 06 L PN 160 35 8 M14x1,5 47,0 40,0 36
XNAH NW 32 L 08 L PN 160 35 10 M16 x 1,5 48,0 41,0 36
XNAH NW 32L 10 L PN 160 35 12 M18x 1,5 49,0 42,0 36
XNAH NW 32 L 13 L PN 160 35 15 M22x1,5 50,0 43,0 36

—

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
03.06.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



XNAH

Pe,D,yKLI,I/IOHHOG pe3b6030e coeanHeHne, npegBapuUTeribHO

OO0 HANSAFLEX

Uspgenue
HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouyee naBnexue, 6ap 2 d1 @ d2 G1 L1 L2 SW
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

XNAH NW 32 L 16 L PN 160 35 18 M26x 1,5 49,5 42,0 36
XNAH NW 32 L 20 L PN 160 35 22 M 30 x 2 53,0 45,5 36
XNAH NW 32 L 25 L PN 160 35 28 M 36 x 2 54,0 46,5 41
XNAH NW 40 L 04 L PN 160 42 6 M12x1,5 49,5 42,5 46
XNAH NW 40 L 06 L PN 160 42 8 M14x1,5 49,5 42,5 46
XNAH NW 40 L 08 L PN 160 42 10 M 16 x 1,5 49,0 42,0 46
XNAH NW 40L 10 L PN 160 42 12 M18x 1,5 50,0 43,0 46
XNAH NW 40 L 13 L PN 160 42 15 M22x1,5 52,0 45,0 46
XNAH NW 40 L 16 L PN 160 42 18 M26x 1,5 51,5 44,0 46
XNAH NW 40 L 20 L PN 160 42 22 M 30x2 53,5 46,0 46
XNAH NW 40 L 25 L PN 160 42 28 M 36 x 2 55,0 47,5 46
XNAH NW 40 L 32 L PN 160 42 35 M 45 x 2 58,0 47,5 46
XNAHNW16L13S L/S PN 315 18 16 M24 x1,5 40,0 36,0 27
XNAHNW20L13S L/S PN 160 22 16 M24x1,5 43,0 38,0 27
XNAHNW20L16S L/S PN 160 22 20 M 30x 2 45,0 38,0 32
XNAHNW25L 138 L/S PN 160 28 16 M24x1,5 45,0 39,0 32
XNAHNW25L20S L/S PN 160 28 25 M 36 x 2 50,0 40,5 41
XNAH NW 04 S 03 S PN 630 8 6 M14x1,5 37,0 30,0 17
XNAH NW 06 S 03 S PN 630 10 6 M 14 x1,5 39,0 32,0 17
XNAH NW 06 S 04 S PN 630 10 8 M16x 1,5 34,0 31,0 17
XNAH NW 08 S 03 S PN 630 12 6 M14x1,5 39,0 32,0 17
XNAH NW 08 S 04 S PN 630 12 8 M16x 1,5 41,0 34,0 17
XNAH NW 08 S 06 S PN 630 12 10 M18x 1,5 41,0 33,5 19
XNAH NW 10 S 03 S PN 630 14 6 M 14 x1,5 42,0 35,0 17
XNAH NW 10 S 04 S PN 630 14 8 M16x1,5 44,0 37,0 17
XNAH NW 10 S 06 S PN 630 14 10 M18x1,5 44,0 36,5 19
XNAH NW 10 S 08 S PN 630 14 12 M20x1,5 46,0 38,5 22
XNAH NW 13 S 03 S PN 630 16 6 M 14 x1,5 42,0 35,0 17
XNAH NW 13 S 04 S PN 630 16 8 M16x 1,5 44,0 37,0 17
XNAH NW 13 S 06 S PN 630 16 10 M18x 1,5 44,0 36,5 19
XNAH NW 13 S 08 S PN 630 16 12 M20x 1,5 46,0 38,5 22
XNAH NW 13 S 10 S PN 630 16 14 M22x1,5 48,0 40,0 24
XNAH NW 16 S 03 S PN 400 20 6 M14x1,5 49,0 42,0 22
XNAH NW 16 S 04 S PN 400 20 8 M 16 x 1,5 49,0 42,0 22
XNAH NW 16 S 06 S PN 400 20 10 M18x 1,5 50,0 42,5 22
XNAH NW 16 S 08 S PN 400 20 12 M20x1,5 51,0 43,5 22
XNAH NW 16 S 10 S PN 400 20 14 M22x1,5 53,0 45,0 24
XNAH NW 16 S 13 S PN 400 20 16 M24x1,5 53,0 44,5 27
XNAH NW 20 S 03 S PN 400 25 6 M 14 x1,5 51,0 44,0 27
XNAH NW 20 S 04 S PN 400 25 8 M16x1,5 51,0 44,0 27
XNAH NW 20 S 06 S PN 400 25 10 M18x1,5 51,0 43,5 27
XNAH NW 20 S 08 S PN 400 25 12 M20x1,5 53,0 44,5 27
XNAH NW 20 S 10 S PN 400 25 14 M22x1,5 55,0 47,0 27
XNAH NW 20 S 13 S PN 400 25 16 M24x1,5 56,0 47,5 27
XNAH NW 20 S 16 S PN 400 25 20 M 30 x 2 59,0 48,5 32
XNAH NW 25 S 03 S PN 400 30 6 M14x1,5 59,0 52,0 32
XNAH NW 25 S 04 S PN 400 30 8 M16x1,5 59,0 52,0 32
XNAH NW 25 S 06 S PN 400 30 10 M18x1,5 59,0 51,5 32
XNAH NW 25 S 08 S PN 400 30 12 M20x1,5 59,0 51,5 32
XNAH NW 25 S 10 S PN 400 30 14 M22x1,5 58,0 50,0 32
XNAH NW 25 S 13 S PN 400 30 16 M24x1,5 61,0 52,5 32
XNAH NW 25 S 16 S PN 400 30 20 M 30 x 2 60,0 49,5 32
XNAH NW 25 S 20 S PN 400 30 25 M 36 x 2 69,0 57,0 41
XNAH NW 32 S 03 S PN 315 38 6 M 14 x1,5 62,0 55,0 41
XNAH NW 32 S 04 S PN 315 38 8 M16x1,5 62,0 55,0 41
XNAH NW 32 S 06 S PN 315 38 10 M18x1,5 62,0 54,5 41
XNAH NW 32 S 08 S PN 315 38 12 M20x1,5 62,0 54,5 41
XNAH NW 32 S 10 S PN 315 38 14 M22x1,5 65,0 57,0 41
XNAH NW 32 S 13 S PN 315 38 16 M24x1,5 64,0 55,5 41
XNAH NW 32 S 16 S PN 315 38 20 M 30x2 67,0 56,5 41

—

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
03.06.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 2



XNAH

Pe,D,yKLI,I/IOHHOG pe3b6OBoe coeanHeHne, npegBapuUTeribHO

OO0 HANSAVFLEX

N3penue
HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouyee naBnexue, 6ap @ d1 @ d2 G1 L1 L2 SW
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
XNAH NW 32 S 20 S PN 315 38 25 M 36 x 2 72,0 60,0 41
XNAH NW 32 S 25 S PN 315 38 30 M42x2 74,0 60,5 46
XNAHNW13S13L S/L PN 315 16 15 M22x1,5 39,0 37,0 24
XNAHNW16S13L S/L PN 315 20 15 M22x1,5 43,0 43,0 24
XNAHNW16S16L S/L PN 315 20 18 M 26 x1,5 43,0 42,5 27
XNAHNW20S20L S/L PN 160 25 22 M30x2 47,5 48,5 32
XNAHNW?25S25L S/L PN 160 30 28 M 36 x 2 53,0 50,5 41

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkasi S = 1sokenasi — PN = HommHanbHoe faenenne PB = makc. paboyee faeneHne — @ d1 = HapyXHblil AuameTp Tpyobl — @ d2 = HapyXHbIi AgnameTp TpyGbl

BapuaHTbl usgenus
XNAH VA PepykunoHHOe pe3b6oBoe coelMHeHUe, NpeBapuTENbHO HEMOHTUPOBAHHOE, HEPXaBeLLas cTanb
NAH PepnykunoHHoe pe3bboBoe coeMHeHNe, NpeABapUTENbHO HEMOHTMPOBaHHoe, CTanb

JononHutenbHble 3NIeMeHTbI
VOM LTyuep npeaBapuTenbHO MOHTUPOBAHHBIN

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
03.06.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 3



